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CONTINENTAL CHINA/
CUT GLASS, IVORIES, BRONZES,
BRACKET AND MANTEL CLOCKS,
NEEDLEWORK, EMBROIDERIES, TAPESTRIES

TO BE SOLD AT

HURCOMBS, PICCADILLY, W. I

On FRIDAY, 24r+ OCTOBER, 1930
AT 1 OCLOCK PRECISELY

SALE OF BOOKS SAME DAY AT 12.30. p m.

On View Day Prior
", T Lart Phone:- Gerrard 5071-4



CONDITIONS OF SALE.

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot shail be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling ; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer. .

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

5. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, at the Purchaser’s risk and expense
the day after the sale, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W. E. HURCOMB is not to be held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whetler the purchase-money, or any part thereof, has beea paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away any lot or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

7. On failure of complying with the above Conditions, the money
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without notice, and the deficiency
(if any) attending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made good by the defaulter at this sale:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the
hammer,

The only way in which goeds can be cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or recognised.

Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

ON FRIDAY, 24th OCTOBER, 930

OLD ENGLISH, ORIENTAL & CONTINENTAL CHINA

An Empire ormolu shell tazza on marble pedestal
with floral festoons in relief, gilt stand

A pair of 18" ditto 4-light candelabra =

A Chelsea lettuce shaped dish and cover, and z,
ditto mlmatu:e “Birds"” (5

[
e |
'

Two Worcester scale blue cups and saucers, with
scroll panels of flowering plants in the -/, /.
Japanese taste, (square mark) (faulty) |/ r_

The Old English dessert ware, decorated named
views and gilt, comprising 2 comports,
4 dishes, and 12 plates, (faulty) , |

A china panel decorated Ladies in a garden, signed

M. Rodriguez, 1888, carved frame |..|.

The Coalbrookdale tea service, decorated flowers,
green and gilt borders, comprising teapot,
sugar basin, slop ditto, milk jug, 8 cups and
8 saucers :

Two 6" Chelsea female figures with Cat and Dop,
on square bases, (faulty) =)
|

The Chamberlain Worcester dessert ware decorated
flowers, comprising 2 tureens, 4 dishes,
§ plates and a Stafford dish with cover
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I2

I3

14

15

17

18

19

20

21

A 16" antique carved and gilt oblong box with
velvet panels, fitted interior, and a ditto

wall mirror, 23" x 17° QIKJU

The Stafford dessert service with Japanese decoratien
comprising centre dish, 5 side ditto, 2 tureens
complete and 12 plates, (faulty)

mo B,

Three 11" blue and white Chinese bowls and 5

ditto dessert dishes, decorated river scenes
ST Mot

A 15" Queen Anne walnut and brass motinted 3

Cassette, fitted drawers and compartments,

enclosed by fall front and rising top

) 4

) i i o |

A Dresden centrepiece with cupids in relief
T

The Derby dessert ware, with raised designs and
painted flowers, comprising 6 dishes and

f

12 plates, (faulty) :.’;f 1O/ —
!f' 22 oy l,r:: ik
The green and gilt Copeland and’ Garrett desert
service, comprising centre dish, 12 side ditto,
2 tureens complete and 18 7ate§
\-:II"'.

Al
\-"‘I L
ariols

5, SRR
S/ el
A modern bracket chiming clock with arch dial,

in rosewood case, (faulty) 'I

Five floral silk brocade blotiers, '

A pair of 11”7 cloisonne vases, a pair of 67 ditto,
and a pair of 3%° ditto decorated flowers
and birds B/ 8 L4

A 6" Chinese famille rose vase, decorated f{lowers
and utensils, ormolu mounted and a pair
of 6" bronze candlestickd, on lion mask heads
/

] ¥
'Y = F
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24

25

26

&7

28
29
30

3T

32

3

A bronze figure of Mercury on marble plinth, 30°
high, and a ditto figure of an Athlete, on
walnut base, 21° high

The black and white Worcester transfer tea ware,
comprising teapot with stand, sugar basin,
2 slop ditto, a milk jug, a plate, 10 cups
and ro saucers, decorated views, (faulty)

Eleven ditto plates, decorated cattle, game, and
sporting subjects, (faulty)

A green mottled Wedgwood vase with cover and
gilt satyr mask head handles, on marble
base, 14" bigh

A 13" black ditto bust of Shakespeare

A 91" Spode gilt z-handled vase, painted flowers,
(faulty)

A Louis xv. bracket strili‘ng clock, with circular
dial, in ebonised case, ormolu mounted,
Verdier, Paris, and the bracket

A large brown glazed Stafford teapot with birds
and flowers in relief, a silver lustre ditto
and a Ludwigsburg floral ditto

A 25" Italian majelica plaque, decorated classical
figares and cupids, and a grey Stafford

pottery jug, with similar figures in relief

An antique brass lantern clock, by T. Speakman,
London

An oak spirit tantalus, with 3 cut glass bettles
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34

35

37

38

39

40

41

4

A Losuis xv. mantel striking clock in ormolu and
marble case, supported by columns and
caryvated figures, surmounted by bust of
a man, with musical instruments, books
and trophies in relief, under glass shade,
Pouchon, Paris (Formerly the property of
Goethe the poet)

An engraved glass water jug, 2 ditto goblets, and
2 finger bowls (double lipped)

Two panel cut goblets, 2 old thick stem wine glasses,

and ¢ wine ditto various

An 8" antique ivory oblong box, carved with stag,
cupids and foliated scrollwork

A pair of 121" Coalbrookdale vases, decorated
views, encrusted flowers, {faulty)

Three cut glass octagonal dishes, 6 old green wine
glasses, 6 engraved ditto, 2 tumblers, a
decanter, 3 ground finger bowls and a blue
and gilt ditto, (faulty)

Five ornamental plates, decorated river scenes,
flowers and birds, 2 blue and white Salopian
ditto, 1 other, 4 willow pattern ditto, and
a hot water ditto (faulty)

A French majolica inkstand with raised back,
decorated figures, fitted, a Gien ware oval
shaped 2-handled bowl, a brown and green
cupid obleng jardiniere, and a Wedgwood
ditto game pie dish with cover, (faulty)

The yellow and gilt Old English tea ware of 13
pieces, and the Chinese blue and white tea
and coffee ware of 1o pieces, (faulty)
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43

44

46

47

49

50

51

52

5

The pink and green Stafford floral dessert ware of
g pieces, a blue and white Chinese bowl, a
ditto floral cup, and the child’s tea ware of
g pieces, (faulty)

The amber and gilt Spode tea and coffee service,
comprising teapot, sugar basin, slop ditto,
milk jug, 3 plates, 17 cups and 11 saucers,
(faulty)

A Persian pierced brass hanging lamp, with coloured
glass panels

The blue and gilt Davenport tea and coffee service of
25 pieces, (faulty)

An antique bronze candlestand, supporting figures of
man and child, on tray plinth

A 4%" ditto group, Madonna & Child, on ebonised plinth

An 8" ditto reclining figure and a ditto cupid, on
marble base

A 17" Sevres circular plaque, decorated cupids, flowers
and trophies, blue and gilt border, and a ditto
saucer with floral centre

An 11" Chinsse powder blue deep plate, with famille
verie panels of flowering trees and a 15" blue and
white ditto deep dish, decorated flowers & foliage

An 8" ditto powder blue bowl with fleral panels,
2 ditto floral cups and saucers and a 5 ditto
ginger jar, decorated hawthorn blossom

An 18" ditto famille verte design oviform vase and
cover decorated female figures and warriors
(faclty)
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71

72

73

74

7

A miniature portrait of Sir H. Compton in military
dress and a ditto of a lady, in gilt frame

A 13%" Canton bowl decorated figures and flowers,
a 14%" cloisonne plate, and an 18" red and
blue Oriental plaque

A frosted glass gilt ice pail with cover and stand
and 12 ditto mugs

The green and gilt Worcester dessert ware, painted
flowers, comprising centre dish, 4 side ditto
and 12 plates

An Old English silver lustre jug, decorated flowers
and birds

A pair of 24" French blue, pink and gilt vases and
covers, decorated female figures and cupids,
ormolu mounts, (faulty)

A 17" blue and gilt Berlin ditto, decorated panels
of flowers, (faulty)

A pair of 12%" Dresden black and gilt bottles
decorated figures and flowers and a pair of
614" Capo di Monte 2-handled vases with
cupids in relief

A 10" Battersea enamel candlestick, decorated flowers,
and a 10" spiral ditto, cn square baze, (faulty}

A Worcester fluted teapoy decorated Chinese dragon
and flowers, (wood cover) square mark, and
a scale blue ditto cup and saucer, decorated
scroll pane's in the Japanese taste, (faulty)
(square mark)
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83

8

A 10" Chinese armorial bowl, and a 10" famille rose
fluted ditto (faulty)

A blue and yellow gilt Old English tureen with
cover, a floral Coalpert bowl, cover and
stand, and a green and gilt ditto spill vase
decorated exotic birds, (faulty)

Four Old English plates decorated flowers, 8 others,
2 blue and white dishes, a Stafford muffineer,
and oddments {fault}'}

A pair of 81" Oriental crackle vases, a smail Canton
ditto, a Chinese armorial teapot, a ditto
cockerel teapoy, 2 cloizonne ware jars, 5
cups various, and a blue and white plate,
(taulty)

A 9" blue and white ditto ginger jar, wood cover
and stand, a blue and green floral Oriental
octagunal jar with liner and cover (faulty)
and a Chinese fcmale Idol

A Coalport pen tray with river scene, gilt, a floral
jar, a ditto bowl, and suandry English and
French cups and saucers, various

A mahogany and inlaid tea caddy, a bronze and gilt
Japanese plaque, a carved wood opium pipe,

and a Nigerian gourd

Two white spiral stem wine glasses, an air spiral
ditto, and a tear drop stem ditto, {fault}r}

Two ditto goblets engraved insects at play, and a
cut celery vase

A 26" antique Indian marble Buddha seated, [faulf}-']
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85 A large mantel striking clock in Dresden china casé,
encrusted flowers, figures and eagle in relief,
(faulty)

86 A ¢ Delft long neck vase decorated landscape and

figures in colours, a copper lustre goblet,
a maljolica jug, 5 Old English ditto various,

and a beaker (faulty)

87 An 83" Dresden group of male and female figures
with wine barrel, a 7" Continental group of
Dancers, 4 Crown Derby design figures of
Actors and Actresses, and a Stafford female
figure jar and cover, (faulty)

88 An 0Old English cream ware jug decorated battleship,
river scene and bird, in coloured transfer

8g A set of green and white ivory chessmen

Qo A set of 3 Chinese famille verte vases and covers
and 2 ditto beakers, decorated flowering trees,
plants, utensils and rabbits, efc., (faulty)

g1 The Worcester tea and coffee service, decorated
alternate panels of flowers and birds in the
Chinese taste, blue and gilt borders,
comprising teapot with stand, a teapoy, slop
basin, sugar ditto, a spoon tray, 2 plates,
9 cups and g saucers, (faulty) (square mark)

02 The blue and gilt ditfo service decorated flowers
in the Japanese taste, comprising teapot,
slop basin, milk jug, a cover, a plate, 17
cups and g saucers, (faulty)

93 An antique bracket striking clock with circular dial,
in mahogany case, by Simpson, Soho
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116 Six panel cut glass decanters, a pair of moulded
candlesticks, 4 flower holders, a brass pestle
with mortar and a pair of ditto candlesticks

117 An aatique mahogany oblong box, and a Victorian
bead and woolwork footstool

118 A 0%" Coalbrookdale vase, and an 81" ditto
encrusted flowers

119 A 4° ditto z-handled bowl with cover

120 A 6" Chelsea figure of a Shepherdess, and a 5"
Derby ditte figure with mandoline

121 A Vienna pot pourri vase with cone shaped cover,
4 blue and white gilt Dresden cups and
saucers, and a pink ditto, (faulty)

122 A Sunderland pink lustre mug decorated figures
in black transfer

123 The Japanese, Satsuma and Copeland tea ware,
etc., of 40 pieces, (faulty)

124 A 12" black and gilt Chinese lacquer 4-tier stand,
a g%" carved wood ditto with Canton inlet
centre, and a 3-tier ditto inlet marble panels

125 A set of three 12%" Chinete blanc de chine hexagona
pierced vases, (faulty)

126 A 17" ebony and ivory inlaid workbox fitted, and
a papier mache writing desk, decorated birds
and flowers

127 A mantel timepiece in ormolu case with mucician
in relief, and a 12" stained and decorated
oblong tray
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149 An Empire mantel striking clock, in ormolu case
with painted porcelain panel and a French
ditto timepiece, in ormolu case

150 A brass striking travelling clock, and a small oval
ditto, in leather case

151 A TFrench timepiece with watch movement, in
blue and gilt china case, by De Brangue,
Versailles and a table watch in crystal
giobular case, by Moore, London

152 A blue and white Old English soup tureen, salad
bowl, dish and cover, 3 sauce tureens, 2
strainers and 32 dishes various, (faulty)

153 Sixty eight ditto plates, decoraled river scenes,
landscapes and figures

154 Two large Minton red lustre plaques, a Derby
pattern Davenport oblong dish, a Spode ditto
with liner and cover, a Crown Derby floral
dish, 4 others various and a strainer, (faulty)

155 A blue and white Persian dish, with equestrian
figure, 7 ditto plates various, an Austrian
plagque decorated deer, a French oval dish,
figures in relief, and a Zoolnay leaf ditto

156 Five Chinese blue and white octagonal dishes, a
deep ditto plate, and 3 smaller ditto, (faunlty)

157 Four ditto octagonal plates, decorated figures in
colours, 4 Canton ditto, 2 Imari ditto, an
armorial ditte, 2 Japanese ditto, and 2
Satsuma deep ditto, (faulty)
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169

170

17T

172

173

174

175

17

A wax medallion of male and female figures, a
Capo di Monte panel, “Female Bathers”, 3
ormolu photo frames, 3 floral encrusted
ditto, 2 enamel ditto, and 2 table mirrors

A Sheraton design stationery case, a ditto blotter,
a Vernis Martin design case, a papier mache
inlaid tea caddy, a Chinese lacquer inlaid
box and a japanned floral ditto

A black and gilt Chinese lacquer oblong box, a
Japanese ditto, 3 circular ditto, 2 ditto -
bowls, 2 Persian lacquer vases with covers,
and an Italian floral box

A papier mache inlaid card tray, 2 fleral ditto
plagues, 4 hand screens decorated figures, etc.,
2z Japanese Jacquer panels with ivory figures
in relief and a folding bracket

A blue and white Wedgwood panel, a brown and
white ditto, and 4 smaller green and white
ditto with Cupids in relief, framed

A 12" black and white ditto circular Cupid cover,
3 green and white ditto oval panels with
[emale figures in relief, a blue and gilt French
oval figured medallion and a blue and white
Chineze ditto

A red and blue floral Oriental umbrella stand, a
walnut inlaid writing desk, a mahogany and
brass bound box, and a birch inlaid work box

A o' antique mahogany oblong caddy, a satinwood
and painted ditto, an amboyna inlaid box,
and an ebony inlaid tea caddy
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148

179

181

182

183

184

18

Three red and blue floral ironstone vases, a pair
of blue and gilt ditto, a pink and gilt trinket
set, a Coalport jar with cover, 3 alabaster
ditto, a Ruskin ware ditto, and a ditto bowl

A blue and white Old English coffee pot, a ditto
mug, 3 ditto jugs, a Mason ware ditto, 3
others, and an oval bowl with robin in relief

An 11" grey and blue floral Wedgwood 2-handled
vase with lid, a 14" black and gilt Stafford
vase decorated Warriors, and a pair of 10°
pink and gilt ditto with foliage in relief

A pair of 11" English gilt long neck vases with
hinese decorations, a 16" SpOde pattern
vase with roses, and 1 other (faulty)

A 10" Crown Derby 2-handled vases, painted
flowers, g:lt, and a %" green and gilt
Wedgwood 2-handled cup with view (faulty)

A set of 3 green and yellow gilt Rockingham
2-handled vases, decorated floweis, and a g°
ditto vase with pierced neck, painted flowers
(faulty)

Six green and gilt Feuillot plates decorated sprays
of flowers

Seven French ditto various with portaits of Ladies,
and 2 blue and gilt Vienna ditto deccrated figus
A pair of 15%" biue and gilt French vases and
covers, ormolu mounts, decorated views and
figures, and a pair of 11" ditto egg shaped
vases and covers with cupids and flowers



186

189

190

191

102

I9

A 14" red and gilt ditto z-handled vase, decorated
interior and figures, a 12" blue and gilt ditto

vase and a 14" red and gilt urn, on claw feet,
(faulty)

A blue and gilt ditto long neck vase and cover, and
a pair of ro” ditto vases, decorated landscapes
and figures, jewelled ornamentation

A pair of g” green and gilt ditto pot peurri vases,
and a pair of 6" ditto vases decorated flowers

An 11" blue and gilt ditto 2-handled vase, a 10" ditto
with river scene and figures, a ditto, (no base),
a 10" brown and gilt ditto with cattle and a
612" ditto decorated female in a landscape

A pair of blue and gilt ditto vases with ormolu
covers, handles and bases decorated cupids

A 14" ditto gilt scroll pattern vase in colours, a
pair of ditto scent bottles with figures, river

scene and flowers, a ditto decoraled shipping
and a figured and floral vase, (faulty)

A blue and gilt Sevres oval sauce tureen with cover,
dgecorated figures and flowers, a majolica bottle

stand in colours, and a 10" French oblong bowl,
with children at play, (faulty)

A French gilt cup and saucer with figures, a

smaller ditto decorated boys quarrelling, a
ditto with trophies, a blue and gilt Sevres
ditto, a pink and gilt ditto, a Dresden
floral ditto with cover, 2 milk jugs and a
sugar basin, (faulty)



193

197

198

199

200

20T

20

An Old English mug decorated flowers, a blue and
gilt ditto, 2 ditto with views, 4 ditto cups, 3
saucers, 3 small plates, a pot lid, 2 modern
Worcester giit coffee cups and saucers, (faulty)

A pair of 8" Chinese pink ground incised vases,
decorated birds and flowers

A pair of 14" blue ground ditto, decorated figures
and flowers and a pair of 12" long neck
Canton dittn

A pair of 14" blue and white ditto with covers, an
8" ditto figured vase, 3 smaller ditto, a ditto
ginger jar and a crackle ware mug

An 8" ditto yellow ground ginger jar decorated
flowers, a light blue ditto with figures, (wood
cover and stand,) and 2 green embossed floral
hexagonal ditto

A pair of 12" powder blue ditto vases, with famille
verte design panels of figures, and a 12" ditto
ginger jar decorated river scene, birds and
flowers.

A pair of 10" ditto crackle vases with figures,
a pair of blue and brown ditto, and a pair of
yvellow and brown dragon ditto

A pair of 11" Satsuma vases, decorated figures and
flowers, 3 small diito various, a pair of ditto,
supported by kylins and 2 ditto bowls

A 23" purple mottled Chinese vase, and a 20"
Canton square shaped ditto with figures and
flowers, (faulty)
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204

205

20 lﬁ

208

209

210

2I

A pair of 9" ditto green ground bottles, decorated
flowers etc., in colours, and a ditto beaker
with ormolu mount, and figures on matting
ground

A pair of 5" ditto ruby ground vases, a pair of
armorial jars with covers, 3 odd vases. a
pair of figured bowls, a ditto mug, 6 cups
and an Imari canister, (faolty)

A set of 3 famille verte cesign vases and covers,
a pur of ditto beakers, a 14" ditto long
neck vase, and 14" green ground ditto, with
figures in relief, Uault}?]

An 18" dittv yellow ground long neck vase, decorated
warriors, an 18" vase with figures and a famille
verte design coffee pot, (faulty)

A Wedgwood centrepicce supparted by cupids, a pair
of majolica beakers in colours, and a ditto jug
“Bevi Moito"’

A pair of 18 blue and white Delft fluted octagonal
vases and covers, with Chinese decorations,
and an 8%’ floral ditto vase

An 18" ditto long neck figured vase, a gourd shaped
flora! ditto, a pair of 6" ditto and a ditto milk
jug, (faulty)

A 17" green figure of a Lion, and a 15" ditto, on
blue mottied bases, {fauil}'}

A 15%" Hispano Muresque lustre 2-handled wvase,
“a pair of 7" ditto and a 5%" ditto, (faulty)
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271 A pair of 63" Cravern Dunmill lustre vases, a ditfo
tobacco jar, an 8" ditto vase, 2 ditto tiles,
an 8" Ruskin wvase, a crimson Doulton gourd
and a pair of 6" flural jars

212 An Ttalian green glaze ewer, a ditto wine bottle,
a brown ditte ewer, a blue bird ditto, a
pair of dragon candlesticks, and a pair of
Bretley flower vases

213 A roval blue vase with ormolu mounts, 20" high,
and a blue pottery tankard, pewter mounts

214 A 13" Chinese fignred bowl, an 8" figured and
floral ditto, two 11" Canton ditto and #»
others, various, (faulty)

215 A 6% Old Enelish ditte with Chin=se decorations,
a large floral Stafford ditto, a 2-handied
ditto, a Newhall floral ditto, and a biue
and white Chinese pierced dish (faulty)

216 A 14%" Persian ditto, in colours, a 121" ditto,
a 10" majolica fluted ditto, 1 other and a
black and gilt pottery oval ditto

217 A 15" green marble group of Samson and Centaur,
a 1o” ditto figure of a man with cymbals
and a figure of a Boar, (faulty)

218 A 7" Indian marble Tdol and elephant, gilt, 2
Chinese svapstone groups of 3 figures, 4
single ditto, a ditto man and stag, 2
other carvings, a Derbvshire Spa tazza,
an egg and a vase, (faulty)

219 A pair of royal blue egg shaped vases and covers,
with ormolu mounts and bases, and a light
blue jar with ormolu cover and stand
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22¢ A Doulton brown pottery teapot, a ditto sugar
basin, 3 jugs and 2 beakers, silver mounts

221 Ten copper lustre jugs, embossed and decorated

figures and flowers, and a pair of ditto
clock vases

222 Three ditto goblets, a 2-handled cup, a flower
vase, a pink mottled ditto coffee pot, a
ditto goblet, a silver lustre Toby teapot
and a ditto mug, (faulty)

223 A set of red and floral Bohemian glass goblets, a
pair of red and white cut hock glasses, a
blue and gilt cup, a ditto beaker, a blue
basip, a brown and white beaker engraved

horses, and a Bristol ball paper weight on
stand, (faulty)

224 A pair of French opaque and floral glass goblets,
a pair of blue Bristol rummers, 2 ditto glasses,

3 green ditto, z brown ditto and 2 green
finger bowls

An 11" Dutch armorial cylindrical vase, a 13’
French gilt steeple cup and cover, a mottled

flower vase, and an spaque ditto decorated
mythological figures, on ormolu base

226 Eleven coloured glass scent, salts and wine bottles
various, and 4 ditto decanters

227 Eighteen ditto flower vases, various

228 A pair of gilt ditto vases, with ormolu cupids in
relief, on marcle bases, by L. Kley, and
a pair of green moulded candlesticks
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231

232

233

234

236

237

24

A large cup, a glass cup and saucer, painted river
scene, 5 powder jars various, a mottled
globe, an ormolu mounted tazza, a trinket
tray and an opaque egg on ormolu nest

The green glass writing set with ormolu mounts,
comprising inkstand, pen lray, pen, paper
weight and paper knife, and an opaque
oblong casket

A 9" ruby and floral Bohemian ditto vase, a 12°
ruby and opague ditto, a 10" ditto, a blue
and white spirit decanter, and a ¢%" red
and white punch bowl, (faulty)

A 16" chocolate ditto thistle shaped vase. a 14"
pink and gilt ditto and a blue panel cut
water jug

Eight glass toilet jars and bottles with silver
mounts, a ditto match holder, an ormolu
mounted powder jar, a ditto twin scent
bottle, 2 silver mounted liqueur bottles
in case and a powder jar

A hobnail cut oval glass sugar basin, a star cut
circular ditto, a cut decanter, a ditto
beaker and a rummer

Two cut flower vases, 3 scent bottles, a preserve
jar, a finger bowl, a bottle on stand, a
eoblet and oddments

The Worcester dessert ware, decorated flowers,
comprising 2 dishes and 1z plates, (faulty)

A Chelsea design oval shaped dish, 3 circular ditto,
decorated exotic birds, a Worcester ditto,

and a Crown Derby ditto with Japanese flowers



238

239

240

241

242

243

244

246

247

25

Eleven Derby, Worcester and Spode plates, decorated
flowers and 4 others, (faulty)

A 15" majolica 8-handled vase decorated figures,
a ditto long neck vase with stopper, and
hunting scene, a 10" ditto vase, with
medallion portraits, and a 16" vase, with
vine leaves and grapes in relief, (fault}’)

A 28" terra cotta group of Venus and Cupid, (faulty)

A 17%" blue and white Persian vase, a pair of
124" 2-handled ditto and 6 others

A 14%" alabaster male figure, a composition ditto,
3 female ditto and a ditto Stag, [faultj'}

An 11” Crown Derby biscuit group of 3 female
figures, a 9" Berlin white family group, a
12%" Copenhagen Parian angel and a ditto
Continental bust of cupid

An 18" Chinese female figure, a 20" pottery ditto
of a Mandarin and a ditto kylin on rustic
base, 17" high (faulty)

A majolica cupid musician on open rustic stand,
20" high, a 19" ditto figure and a ditto group
of man and 7 headed dragon, (faulty)

A 9" Dresden peacock, a pair of 8" Dresden white
and gilt figures of Eagles on plinths, a pair
of Stafford parrots. a pair of ditto greyhounds
and a blue toad

An 11" Chinese female figure, 3 ditto Idols and an
81" group of man and toad



248

249

250

252

253

254

255

256

20

An 11" brown and sang de boeuf pottery figure
of a man, 3 smaller ditto, an 11" brown
ware ditto, an 11" ditto in colours and a

figure on a tortoise

A pair of French male and female figures with
baskets of fruit, on plinths, 13" high. a pair
of g%" ditto figures and a pair of 9" ditto
Jacob Petit figures

A 17" Dreszden female figure, an 8%" figure of
Diana, a 6%" Copenhagen ditto, a 10"
pottery ditto of peasant with basket, and
a majolica ditto with twin salt cellar (faulty)

An old stcne figure of a female peasant, 3 terra
cotta female figures and 2 male ditto

A 13" Noir group of 3 female figures with sheep
and statuary, on rustic base, and a %°
Stafford ditte of boy, dog and deer (faulty)

A 14° Stafford figure of Britannia seated, a 12"
ditto of Diana at the Chase, a 10" ditto
The Madenna and a ditto castle, (faulty)

Four ditto equestrian figures, 2 ditto groups and
8 male and female figures, various

A pair of ditto figures “"Cobbler and Wife”, a
Toby pepperette, a 5% Whieldon female
figure, a Stafford cottage and 2 figures
of Italian milkmaids (faulty)

A pair of 10" old carved wood figures with braziers,
a 10" ditto “‘Beggar’, an 11" ditto man
praying, a 13" beggar with child and 2
Chinese ditto of men, (faulty)



257

258

259

260

261

26.

b

2063

264

265

27

An 8%" wood and ivory ditte musician, a 77 ditto
man and dog, a 6%" ditto ol a Chinese
woodman, and 2 Burmese male and female

figures

A pzir of 13" blue ground cloisonne vases, a pair
of 12" ditto, and a pair of 12" green ditto,
decorated flowers and birds

A pair of 5" black ground ditto beakers, a pair of
10" red ground vases, a pair of 10" blue
ditto, a pair of 61" ditto and a green trellis
jar, decorated flowers, birds and fish

Three 12" ditto plates, two ¢g%" oblong trays and
4 rice bowls, decorated flowers and birds

A pair of 7" green and floral Canton enamel vases,
a blue and floral ditto, a figured ditto, a
ditto beaker and a circular box, (faulty)

A pair of 13" Persian ditto vases and 4 ditto
jardinieres, decorated flowers, birds, etc.

An Ttalian tortoizeshell and silver Crucifix and
a small silver {able mirror with jewelled

ornamentation

A pair of g'ass and enamel flower vases, a pair
of carved bamboo spill ditto, a horn
beaker, an inlaid marble thermometer, a
poitery ewer and a pair of Beck field glasses

in case

A pewter goblet, 4 ditto 2-handled cups and 6
large and small measures and tankards



266

267

268

269

273

28

Two 13" ditto plates, a 10%”" ditto, an 8%" ditto,
a milk jug, a mustard pot, a pepperette,
a pair of salt cellars and a 7" French
cauldron

Three Persian copper embossed jardinieres, a pair
of Indian chased ditto candlesticks, a pair
of ditto 2-handled vases, and a pair of
jardinieres

A large Indian metal and silver inlaid bell shaped
stand, a brass and enamel inkstand, a
teapot, egg cup, paper knife, a pot, 2 beakers,
a tray, a brass and copper bowl, a ditto mug,
a silver mounted vase, an inlaid ditto and 4
brass photo frames

A Chinese brass incense birner, a pair of Indian ditt
vases, a ditto ewer, a pair of cobra
candlesticks, a bowl with figure and a
leather and Lrass bottle

A 15" Chinese brass Buddha, a painted ditto
Mandarin, a lizard and 5 Eastern Idols various

A Japanese plated Eagle on rustic wood base, a
ditto metal male figure, 2 ditto boxes with
gilt mounts, 2 ditto paper knives, a photo
frame and a bronze hand Hirror

A pair of French bronze group of cupids, supporting
shell bowls, by A. Doneau, g%" high,
and a ditto group of cupids and lion, on
ormolu base

A 10" ditto female kneeling figure, a gl2" classical
male ditto and a ditto figure of a Nun,
on plinth, 11" high



274

275

277

278

279

280

281

29

A pair of 13" ditto pierced and embossed 2-handled
vases and covers, a bronze bust of a
Gentleman, on plinth and 1 other

A pair of 4" ditto cupids on marble bases, a 4°
ditto female figure, on plinth, a 5" ditto
of Shakespeare, a %" ditto group of Una
and Lion, and a ditto, Romus and Remulus
with wolf

An oblong ditto inkstand, a circular ditto, 2
pastille burners, 2 candlesticks, 2 dogs
with shell trays, a bear and a monkey

An ormolu watch stand, with figures in relief, 2
ditto figures of Courtiers, 2 ditto pheasants,
2 ditto cupids, an equestrian figure, a
cupid frieze and a bronze female figure

Two pairs of ditto cupids on wood plinths, and
a pair of ditto male figures

A ditto chased inkstand on ram’s head and feet
supports, a rustic ditto with boy and goat
in relief, a pair of female [igure ernaments,
a twin male ditto, and a pair of metal male
and female statueltes, on onyx plinths

A ditto portrait of Wellington, a ditto medallion
with male and female figures, 3 pot pourri
baskets, a 6" chased vase, an inkpot and a
Sheffieid plated chamber candlestick

Two copper kettles, z ditto water jugs, 2 large
ditto measures, a ladle, an oval siand, a
15" bowl, and a panel with interior and
figures, in relief



282

283

284

295

280

287

288

28g

200

30

A ditto embossed flagon, a ditto chocolate pot,
a kettle, lamp timekeeper, brandy saucepan,
a pair of candlesticks, a 4-light candelabra,
an embossed canister and an oblong inkstand

A plate warmer, a plateau, a card tray with
portrait, a casket, z brush boxes, 3 handled
bells, 2 trays, a ladle and oddments

A 12" ditto female seated figure signed Bouret,
a pair of seahorse door stops and a 14"
oval basket

A pair of 15%" ditto embonssed 2-handled vases and
covers and 4 jardinieres, various, (faulty)

An 8%" Dresden figure of Mercury, a Continental
group of Father Time, female and cupid,
2 blue and white Delft male figures, and
an alabaster sleeping cupid, (faulty)

A leather dressing bag with ivory and plated
fittings, a ditto lady's handbag, a brown
ditto writing case, a green ditto and a
smal! attache case

A Sceaux majolica oblong box decorated figures,
a pair of ormoju ditto with cupid panels,
and z others

Six papier mache circular ditto decnrated portraits,
a ditto with epamel top, ligure subject, a
cigar case and 1 other

An ormolu hand mirror, with painted porcelain
back and 3 ditto cupid medallions, framed



291

202 .

203

294

295

206

297

28

299

3L

A 5" Japanese cloisonne and silver vase, a 7° diito.
dragon beaker, a pair of 4" ditto lacquer
gilt vases, birds and flowers in relief, and a
Canton oval shaped box

A mother-o’-pear]l and silver mounted box with
female figure on lid, a Chinese oblong ditto,
a magnifying glass and 2 siiver mounted cut
glass scent bottles

Two porcelain pots decorated figures, with silver
mounts and covers, a Continental ditto
hexagonal box, and an ivory tusk and
metal inkpot

A tortoiseshell trinket box, 2 ditto travs with
silver coin centres, 1 other, a model
mandoline, an oval table watch in leather
case, and a carved meerschaum pipe

A green and gilt Battersea enamel obleng box,
decorated figures, a- blue and gilt floral oval
ditto and a circular ditto with view, (faulty)

Six ditto patch boxes various

A miniature portrait of a lady with monkey, a
ditto of a lady and a photograph of a
Gentleman, in enamel and gilt case

An Ttalian enamel cream jug decorated figures, a
French ditto oval trinket box, and 2 Limoges
ditto panels, Scriptural & Old English subjects

A silver gilt camel with jewelled ornamentation, a
ditto crystal scent bottle, a ditto elephant,
a granite ditto, a cut glass seal, an agate
and silver Chinese figure paper weight, a
green glass scent bottle and 2 paper knives



300

301

302

3o3

304

305

306

307

308

309

12

A tortoiseshell and gold inlaid oval snuff box, 2
oblong agate ditto, 4 oval ditto, a horn
ditto and a silver and enamel ditto

Eleven ivory, bone, mother-o’-pear]l and lacquer
fans, decorated figures and flowers, etc.

Three Russian carved shell Tkons, a brass and
mother-o’-pearl ewer, 3 boxes various, sundry
oddments and an ebony toilet set with silver
monograms

A Chinese ivory and blackwood box, a carved ivory
card case, a ditto tortoiseshell circular box,
and an oblong ditto, interior painted English
Battleship, on ivory

Two ivory female figures on plinths, 5" high, a
ditto group of Peasant and Children, and
a wood and ivory female figure

Three ditto Chinese figures of man and 3 ditto
groups, with children and monkeys

A smaller ditto male figure, a ditto with monkeys
and g others, various

A 7" ditto female figure at prayer, 2 small male
and female ditto, a group of elepha ts, an
eagle and snake and a Chinese group of 2
figures seated in a garden

A 6" Indian ditto carving of equestrian Idol supporte
by figures, 2 female figures on day beds and
3 other figures

A Japanese carved diito dagger, an ivory and gilt
seal, 3 boxes various, z small mirrors, a
paper knife and a serviette ring



310

311

317

318

319

320

33

Three leather kit bags, 2 ditto suit cases and a
hand bag

A Chinese painting cn glass, battle scene, 2 ditto
portraits ¢f men and 2 ditto of ladies

A number of cut _glats pear shaped drops and
spangle chains, and 2 antique moulded
chandelier centre parts

Two 6" Whieldon figures of horses

A 12" Waterford cut glass boat shaped bowl, on
fluted moulded base, (faulty)

A Bristol glass miniature tea set, decorated
flowers, (faulty)

Four <mall green and gilt Sevres panels, a circular
ditto and 9 oval ditto decorated flowers,
frnit and birds, (faulty)

A 9" Chelsea figure of a Shepherdess with sheep
beneath a floral bower, and a 7" ditto cupid
candlestick, (faulty) ki

A blue and white Worcester mug, decorated flowers
and butterflies and a ditto cup and saucer,
with birds on trees, (crescent mark)

A 10" cut glass bowl and 4 small ditto dishes

The Crown Derby tea and coffee ware, decorated
berries and foliage, comprising teapot with
stand, milk jug, sugar basin, 2 plates, 18
cups and 8 saucers, (faulty)



324

326

327

228

329

34

A pair of Chirese pink and green ground square
shaped vases with -tands, decorated flowers,
fohage and uteasils

An 18" ditto cistern decorated flowering trees & bird

A French Empire mantel striking c¢lock, in ormoln
case with griifins in relief, surmounted by
female figure, and cupid n a cage

A pair of royal blue and ormolu 4.light candelabra,
with spangle chains, plain and cut pear
shaped drops

A pair of veined marble vases with ormolu mermen
handles, fitted as 5-light candelabra, in the
form of flowering plants, (faulty)

The green and floral gilt irorstone dinner service,
comprising 2z soup tureens complete, 4 sauce
ditte, (1 stand missing}, 4 vegetable dishes
with covers, 15 meat dishes und 1u5 plates,
various

An ebonised and brass spirit stand with 3 cut glass
decanters, and a copper and brass urn

The blue and gilt Old English dessert service
decorated flowers, comprising centre dish,
6 side ditto, 2 tureens complete., and 12
piates, (faulty)

A 31" black and gilt papier mache oblong tray
and an oval ditto

A pair of %" white and gilt Derby male and female
figures, (Dresden mark) (faulty)



331

332

333

334

a7

338

339

340

35

A pair of Worcester sucrieres with covers and stands,
decorated in Japanese taste, (faulty)

Four silhouette portraits of Gentlemen in black
frames, and a cut glass celery vase, (faulty)

A set of red and white bone chessmen, and a
quantity of bone and wood lace bobbins

A rosewood and pearl inlaid tea caddy and a ditto
with cut glass sugar basin

A ditto werk box, a brass inlaid ditto and a
rosewood dressing case, fitted

The green and white embossed Old English dessert
service, painted flowers, comprising centre
dish, 12 side ditto 2 tureens complete and
23 plates

The red and yellow gilt Rockingham tea and coffee
ditto, comprising slop basin, 2 plates, 2o
cups and 12 sauncers, (faulty)

The red floral and gilt Derby dinner ditto,
comprising soup tureen complete, 2 sauce
ditto, cheese dish, salad bowl, a strainer,
3 vegetable dishes with covers, 11 meat
ditto and 42 plates, various

The blue and gilt Worcester dessert service, painted
flowers, comprising, centre dish, 10 side
ditto, 2 tureens complete and 10 plates,
(faulty)

The green and white gilt Rockingham tea and coffee
ditto, decorated flowers, comprising teapot
with stand, sugar basin, slop basin, milk jug,
= plates, 24 cups and 23 saucers, (faulty)



341

342

342

348

349

350

36

A 14" French gilt 2z handled vase, decorated view
and a pair of 8" ditto with figures, (faulty)

Twelve small Chinese plates, decorated flowers, a
pair of brown and floral Ridgway candlesticks
and a pair of 11%" grey and white vases
encrusted flowers (faulty)

A pair of green cut glass spirit decanters, a pair of
14" green and gilt vases, 2 pairs of panel
cut decanters and a pickle jar

A 12" diamond cut oval dish, an 8" ditto and a
fluted butlter cooler, cover and stand

A pair of cut and engraved decanters, 4 ditto
goblets, a ditto water bottle, a water jug
and 2 goblets

A large brass astronomical telescope, on iron triped
with wood stand, in case, by Lizars

The blue and white Spode dinner ware decorated
views, comprising soup tureen with cover
and ladle, 2 sauce ditto, 1 cover, 2 vegetable
dishes and covers, 7 meat dishes, a strainer
and 44 plates, various, (faulty)

A ditto Chinese soup tureen with cover and stand,
15 Canton plates, decorated birds and flowers

The blue and white gilt Worcester floral tea ware
of 16 pieces, 2 blue and white dragon
breakfast cups, 2 floral hunting ditto and
a Stafford dish with warmer and cover,
(faulty)

Seven pomade pot lids, framed



351

392

353

354

355

356

357

358

359

37

The Old English dessert service with blue and gilt
trellis borders, comprising 6 comports, 2
tureens with covers and 12 plates (faulty)

The green and white gilt ditto tea and coffee service,
decorated flowers, comprising teapot with
stand, sugar basin, slop basin, milk jug, 2
plates, 12 cups and 12 saucers

A set of 3 green and gilt Old English vases with
Chinese decorations, a 14%" Watcombe pottery
ditto, 1 other and a foreign ditto beaker

A Crown Derby bottle, decorated roses, a pair of
Old English red and gilt spill vases, with
views, a blue and gilt ditto 2-handled cup,
a small mug, a miniature cup and saucer,
(faulty) and a black and gilt transfer vase

Two Parian male and female figures, 4 others
various, an ostrich egg, a model of a house
and a number cf small ornaments, (faulty)

A modern Sevres tea set on tray, decoraled female
portraits, a Stafford teapot and sugar basin,
and a number of Oriental, Continental and
English cups and saucers, various (faulty)

A black and white transfer Masonic jug, 7 others
various, 2z beakers, 3 mugs & 3 oddments, (faulty)

The floral dessert ware of 5 pieces, a yellow and
gilt Old English plate, a Wedgwood basket
with stand and a Continental oval 2-handled
bowl, decorated flowers, (faulty)

A green and gilt Old Englis h basket painte d
flowers, a small blue and gilt ditto and a
French dish on stand
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365
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369
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38

Two Chinese figured bowls, a floral dittn, a famille
rose plate, 3 Canton jars and 2 blue and
white Japanese dishes, (faulty)

Three engraved glass decanters, a cut ditto, a
ditto claret jug and celery vase

A miniature portrait of the Rev. E. Lewis (L. M. S.
Missionary) in geld pendant frame

A 10" foreign painted glass beaker, a ditto hock
glass, a pink and gilt Venetian vase, a
Roman bottle, a blue and floral jar on
ormolu stand, and 4 oddments

Three cut glass scent bottles with silver mounts,
4 gilt ditto, a ditto jar and cover and 2
coloured scent bottles, (faulty)

A pair of chazed ormolu 5-light candelabra, a pair
of ditto girandoles with 3 candleholders,
and a smaller pair fitted 2 branches

A brass inkstand, fitted, a copper warmingz pan
and a mahogany hand mirror

A 19" bronze female bust, and a 15" ditto

A 14" Chinese ditto elephant with 1ider, and a
pair of ditto greyhounds

An 11° Chelsea group of female musician and cupids

The blue and white gilt Worcester fluted tea and
coffee ware, comprising teapot with stand,
sugar basin, slop basin, milk jug, 16 cups
and 10 saucers
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372

373

374

375

382

383

39

The ditto Salopian tea and coffee ware, comprising
teapot with stand, 2 plates, a spoon tray,
tea caddy, milk jug, 11 cups and 8 saucers,
(faulty)

Two 15" blue and white Chinese circular deep dishes,
decorated landscapes

A Chinese mug, decorated figures on a terrace,
(faulty)

A pair of Delft cornucopias in colours

Two Crown Derby octagonal cups and saucers,
decorated in Japanese tasle

A pair of Chinese blanc de chine dog Fo’s, on wood
plinths, 15" high

A 20" Hispano Muresque lustre circular dish
A 10%" Chinece Celadon crackle jar

A white Wedgwood biscuit bamboo triple flower
vase, and a pair of Japanese floral gilt bottles

A pair of 13" Venetian white & blue gilt flower vases

A Battersea enamel oval patch box with dog in

relief, and 2 Continental china octagonal
ditto decorated flowers

A Bristol glass paper weight, a blue and white
Wedgwood and Bentley cupid medallion and
a cameo with figures

A red and gold bead bag, a mother-o’-pearl necklace
fan and a Victorian beadwork banner screen
with angel and child
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338

390

391

362 .

363

394

40

Twe Chinese Lowestoft mags, decorated flowers,
(fauly)

A tortoiseshell and gold cirenlar snuff box. with
stiver gilt portrait of George 1. on hd
NEEDLEWORK, EMBROIDERIES & ETC.

An Old English silkwork picture, “Spray of
Flowers”’, (circular)

A ditto foot=tool covered in rainbow needlework

A Stuart stump work picture decorated Shepherd
scated in a landscape, female figures, with
cherub overhead, castie in background, birds,
animals and insecis, Uault}r)

A ditto picture, decorated figures of King Charles
and Quecn, followed by attendant with

symbal, birds, insects and borders of flowers

A small antique needlework picture, landscape and
fisherman

A Victorian needlework sampler

A Queen Anne ditto picture, landscape with male
and, female figures, animals and house in
the background

An antique ditto picture, Christ healing the sick

A ditto sampler, by A. Burnett, 1785 and a ditto
map of the World, 18006, “aully}
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398

399

400
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402

403

404

405

41

A ditto picture, Sheep and statuary in a landscape,
and a Victorian ditto, Prison scene with figures

Three modern tapestry pictures, river and garden
scenes with figures

An old Flemish tapestry picture, St. Francis of
Assisi, sealed befcre a Crucifixion, 30" x 24"
carved frame

A cream coloured Paisley shawl, and a black lace
ditto

Two antique needlework panels, with geometrical
designs in colours

A ditto small square panel and 4 oblong ditto,
decorated flowers and foliage, (faulty)

A cream coleured cashmere shaw!l and a beadwork
stole

A red and floral silk embroidered Persian bedspread,
a black sitk shawl & a damask ditto, (faulty)

Two Old English silkwork chair seats, 3 ditto cushion
covers decorated foliage, and a beadwork
bag with figures, etc.

A pair of Victorian cretonne curtains, decorated
peacocks and flowers, and a pair of ditto
needlework bell pulls

An Old English silk bedspread embroidered flowers,
foliated scrollwork, coronets, and a printed
cotton traveller's guide through Great Britain



42

406 A blue and white printed linen panel decorated
battle of Waterloo

407 A Chinese silk panel embroidered Mandarin and
deer, and 2 pieces of yellow floral velveteen

408 An early Victorian needlework banner screen decorat
flowers and bird

409 A Chinese white crepe de chine fringed shawl
embroidered flowers in silk, and a white
cashmere ditto

410 A Jacobean design woolwork panel embroidered
fruit tree, grape vine and peacocks, 8’8" x 4’9"

411 A large cashmere shawl in colours, and a black
and a black and striped silk ditto — —

412 A Victorian floral needlework footstcol, and a ditto
cushicn
413 Seven Fastern embroidered scarves, 2z printed

ditto, and 3 ditto table centres

414 Two damask table centires, 2 embroidered ditto,
z toilet covers, 4 small table centres, sundry
ditto mats and oddments

415 An Eastern crimson satin table centre with gold
and silver embroidery, 2z ditto tabie mats,
and a Chinese brown satin table cover,
embroidered storks and flowers in silk

416 A Persian table cover, embroidered in floral
silkwork, a ditto red and white velvet
pile panel, and a ditto silk panel
embroidered flowers and foliage
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